Je travaille tout seul Je travallle tout seul

Calcul rapide appliqué Calcul rapide appliqué

A N’écris dans les petites étiquettes que +, -, x ou : en 1. Bill arangé 3 paquets de gateaux. Dans chaque

I
fonction de la question. | paquet, il y a 2 rangées de 6 tartelettes. Combien
: de tartelettes, Bill a-t-il ?
Ne résous pas les opérations. I

2. Sophia a rempli 3 arrosoirs d’eau provenant d’'une I
citerne de 50 litres. Chaque arrosoir peut contenir 7 :

I
I
I
: litres. Quelle quantité d’eau reste-t-il ? -:]
I

: 1. Stéphane, 33 ans, a le triple de I'age de son fils.
! Quel est I'age de son fils ?
1

3. Le patissier met 12 noix par gateaux. |l confectionne 1
ainsi 20 gateaux par jour. :
Combien de noix utilise-t-il en 5 jours ? !

: 2. Paul met 100 € sur un livret épargne chaque mois.
! Quelle somme met-il de cbté en un an ?
1

1
| .
: chacune de ses 4 chemisiers. Combien va-t-elle I . Deux bus transportent, chacun 26 personnes. Mais
1

1

1
, . 1

payer si chagque bouton codte 2 € ? I'un des 2 bus peut contenir 57 personnes, alors :
1

[
i

: que le second peut en transporter 59.

: Combien de places reste-t-il, en tout ? -C]
D e e e e e e e o o o o e o

5. Dans une boite de conserve qui pése 250 g, ilya

: 4. Bert 12 ans, a 4 ans de plus que son frére Bob.
! Quel est I'age de Bob ?
1 80 g d’eau. La boite pése 15 g. Quelle masse de

3. Sophia change les 6 boutons qui se trouvent sur ! i > |_4 """""""""""""""""""" :E::]
(: I
|

: nourriture y a-t-il dans la boite ? D
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